PRODUCTION MENSUELLE DE PIECES METALO-PLASTIC

La production de chaque piéce nécessite fr. 10.— de matiére et d’énergie.
Elles sont vendues au prix unitaire de fr. 28.—.

1 machine de fabrication cotite 15000, elle permet de produire jusqu'a 1’200 piéces.
Un employé peut faire fonctionner 3 machines simultanément (Salaire fr. 5000 .-).

Quantité produite 0 500 1’000 | I'S00 | 2°000 | 2’500 | 3°000 | 3’500 | 4’000
Frais fixes 20'000 | 20’000 | 20’000 | 35'000 | 35°000 | 50’000 | 50°000 | 50000 | 70000
Frais proportion. 0| 5000 | 100000 | 15°000| 20000 | 25000 | 30000 | 35'000 | 40'000
PRC total 200000 | 25’000 | 307000 | 50’000 | 55°000 | 75°000 | 80°000 | 85000 | 110000
Résultat net —20000 | -11000 | —2000 | —8000 1000 | -5000| 4000| 13000 2000
CAN 0| 14000 | 28000| 42000 | 56000 | 70000 | 84000| 98000 | 112000
PRC unitaire 200000 | S0 .— 30— 3335 2750 30— 26.65| 24.30| 27.50
PVN unitaire 28 — 28 — 28— 28 — 28 — 28— 28.— 28 — 28—
1“1"2?2; T S O SO =
B I A I U FI—— A A - PR
100000 | =4 [0 S fi:ff::f:;:ffff:fff::::fifffffjfffffff:;-f%’:' ]
snovo | =] e e, L
80000 | - I e
20000 oo ::::::; __________ LA E:::::; """""" Fras
60000 | A 5:::::;::::::;: o
50000 | b P A — — i —
40000 |\ AT :;:::: :::::::::;:::ﬁ:::::" i
30000 |t e 4;__________::5:::::":':::::---:::::
20000 j— o :::::"T::::__gr:::::@:::::;:::::
10000} 7 e ::::::i::::::5::::::ZE:::::;:::::
0 i —
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

Quantité produite



PRODUCTION MENSUELLE DE PIECES METALO-PLASTIC

La production de chaque piéce nécessite fr. 10.— de matiére et d’énergie.
Elles sont vendues au prix unitaire de fr. 28.—.

1 machine de fabrication cotite 15000, elle permet de produire jusqu'a 1’200 piéces.
Un employé peut faire fonctionner 3 machines simultanément (Salaire fr. 5000 .-).

Quantité produite 0 500 | 1’000 | I’'S00 | 2°000 | 2’500 | 3’000 | 3’500 | 4’000

Frais fixes

Frais proportion.

PRC total

Résultat net

CAN

PRC unitaire

PVN unitaire 28 — 28 — 28 .~ 28 — 28 — 28 .~ 28 .~ 28 — 28 .~

Montant _ ____________ e o e oo pemmmmmmmmemm
110000 —}----------- S — dmmmmmmmeeees e e bommmneennees I S
100000 | [ Fras fies N N NS R N
1 Frais proportionnels _E_ ___________ I L [ S

Prix de revient com . ! | l:- | i
90000 —----- Chiffre d’affaires net -!- ----------- T l:- ------------ E“"""""? ------------
80000 — }----------- doemnnennees e booooeenees Ao bommemom e booomooeeee
70000 —f----------- omnenneees e foeennenoea doneenneee boremoneoes e
60000 —f----------- omnenneees e foeennenoea doneenneee boremoneoes e
50000 —f----------- doemnnennees domeeeeneee oo domeeennnees boomeooee T
40000 —f----------- omnenneees dommmmeneees pooennenes dommeeeneee et TSI SRSt
30000 —f----------- doemnnennees domeeeeneee boooeoneee demeeennnee boomoeonee ettt SECEESEEES
R R E— S R S e
20000 —f----------- Fooeeeeees domeeeeneee boomoeeeenas demeeennnee boomneeenoes ettt SECEESEEES
10000 —}----------- Femmnennens demmeoooooees boomeoneee Ao s HESSEEE poomoonenneed
e e — —  — e e —

0 x | | | | | |

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

Quantité produite



